

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ГОСУДАРСТВЕННАЯ  
УЧЕБНО-НАУЧНАЯ  
БИБЛИОТЕКА

№ 64 (6896)

СРЕДА

17

МАРТА

1948 г.

Цена 20 коп.

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

### ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Сессия краевого Совета депутатов трудящихся. В Президиуме Верховного Совета СССР. Прибытие в Москву Болгарской Правительственной Делегации. Троицкий леспромхоз завершил сезонное задание.

### ВТОРАЯ СТРАНИЦА

КОЛХОЗНЫЕ ЗВЕНЬЯ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ П. Закусило. — Быть проводниками высокой культуры земледелия. А. Позднякова. — Наш счет правлению колхоза. Л. Бутыко. — Так началось соревнование...

### ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. А. Бирюков. — Выше уровень идеологической работы. Партийная конференция Краснознаменной Амурской флотилии. Н. Шундик. — Охры и его бригада.

### ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Режим произвола и насилия над демократией в западных зонах Германии. Очередное заседание Контрольного Совета. Прибытие в Буденит Советской правительственной делегации на празднование столетия венгерской революции 1848 года. Обращение правительства Маркса к греческому народу и демократической армии. Спор между Англией и Гватемалой, Чили и Аргентиной.

## Всесторонне и тщательно подготовиться к весне

**ОБРАЩЕНИЕ** хлеборобов Алтая вызвало большой трудовой подъем в колхозной деревне. Их патристический призыв — развернуть социалистическое соревнование за новый подъем сельского хозяйства в 1948 году встретил единодушное одобрение и горячую поддержку. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, вступающие в соревнование, берут на себя ответственность. Они дают слово вырастить в нынешнем году высокие урожаи всех культур, дать родной стране больше хлеба, картофеля, овощей и других сельскохозяйственных продуктов.

Для того чтобы с честью выполнить эти обязательства и решительно повысить урожайность полей требуется прежде всего всесторонне и тщательно подготовиться к весне. Каждому колхозу известно, какое огромное значение имеют сроки и качество сева. Всякое запоздание с этой работой, потеря времени неминуемо приведет к снижению урожая. Не даром в народе сложился пословица: «весенний день год кормит».

## Сессия краевого Совета депутатов трудящихся

На вечернем заседании сессии 15 марта с докладом об утверждении бюджета края на 1948 год и отчетом об исполнении бюджета за 1947 год выступил заведующий краевым финансовым отделом депутат тов. Платковский. Первую часть доклада он посвятил итогам исполнения бюджета за прошлый год.

По финансированию народного хозяйства отпускается свыше 107 миллионов рублей. Рост расходов на социально-культурные мероприятия позволит расширить сеть школ, клубов, библиотек, увеличить число кооперативов. Значительные средства ассигнуются вновь образуемому тресту «Переселенстрой».

В заключение тов. Платковский останавливается на задачах финансово-экономического отдела края. Закачивая доклад, он говорит: «Во всех отраслях народного хозяйства, культуры и управления требуется строжайший режим экономии, последовательный контроль за правильным расходованием средств. Это поможет успешно выполнить задачи, стоящие перед нами в третьем году послевоенной пятилетки!»

Прекрасно понимая это, колхозники передовых сельхозартелей проявляют хозяйскую заботу о подготовке к весеннему севу. Завершают последние приготовления к выезду на поля члены колхоза «Амурский партизан», Гагановичского района. Они подготовили борозные семена, отремонтировали прицепной инвентарь, составили рабочий план на период сева. Колхозные звенья выехали на свои участки 480 тонн навоза и собрали для подкормки растений 200 центнеров соли и десятки центнеров птичьего помета. Энергично готовятся к весне колхозники сельхозартели «Червона армия», Завитинского района, «Память Ленина», Архариного района, им. Шадрин, Михайловского района, и других.

Однако, во многих колхозах состояние с подготовки к севу вызывает самую серьезную тревогу. В сельхозартели «Советский путь», Бурейского района, например, до сих пор не завершена важнейшая работа. Колхоз лишь на 30 процентов обеспечен семенами. Закуп картофеля и заготовка верхушек клубней не организованы. Рабочий план не составлен. Запланируется вывоз удобрений на поля. Уместно спросить председателя правления тов. Рофальского, чем занят был он в течение долгого зимнего месяца? Почему допустил отставание колхоза?

Докладчик подробно излагает расходную часть бюджета. Она составляет в этом году 727 миллионов 234 тысячи рублей. Основная сумма средств — более 330 миллионов рублей ассигнуется на финансирование социально-культурных учреждений.

Успех взаимопроверки будет во многом определяться тем, насколько широко привлечен к ней колхозный актив. В состав комиссии следует выделять неопытных, авторитетных людей, способных детально разобраться с положением в колхозе, вынести правильное заключение, дать хороший совет. Взаимопроверка должна носить подлинно-массовый характер. Только при этом условии она достигнет своей цели.

Тов. Врублевский ставит вопрос о необходимости механизировать трудоемкие процессы на предприятиях местной промышленности, лучше использовать местные ресурсы. А вот руководители Комсомольского горисполкома, вопреки постановлению правительства, обязавшему выделить несколько ставок на именных резервах, незаконно распределяют их по своим мастерским. Шинников и Комсомольский райисполкомы расходуют древесину, принадлежащую предприятиям местной промышленности, на другие цели.

## В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР в феврале с. г. постановил провести демобилизацию из армии всех оставшихся старших возрастов, с окончанием ее в конце марта.

## Всесоюзное совещание руководителей комитетов и управлений по делам искусств

В Москве открылось Всесоюзное совещание председателей комитетов и начальников управлений по делам искусств союзных республик. Совещание обдумает вопросы, связанные с упорядочением и улучшением работы театров и концертных организаций. Свыше 600 театров переходят сейчас на работу без государственной дотации.

## Прибытие в Москву Болгарской Правительственной Делегации

15 марта в Москву прибыла Представитель Совета Министров Народной Республики Болгарии г. Г. Димитров. Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Иностранной Дел г. В. Коларов, Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Электростанций и Мэрия г. К. Георгиев, Заместитель Председателя Совета Министров г. Г. Попов, Министр Благоустройства и Коммунального хозяйства г. П. Каменов и другие официальные лица.

По прибытии в Москву Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии г-н Г. Димитров сделал на аэродроме следующее заявление перед микрофоном: «Вступая на родину московскую землю, первым нашим словом мы хотим выразить глубочайшую признательность и безграничную благодарность народам Советского Союза и, прежде всего, великому русскому народу за то, что они два раза освободили Болгарию от чужеземного ига. В первый раз — от пятивековой турецкой рабства, во второй раз — от немецко-фашистского кагана».

При встрече был выстроен почетный караул и были исполнены государственные гимны Народной Республики Болгарии и СССР.

## Заявление Г. М. Димитрова

Мы твердо убеждены, что заключение такого договора в интересах обеих государств дружбу между нашими странами. В дружбе с народами могучей страны социализма болгарский народ видит главную гарантию своей свободы, независимости и всестороннего преемления. От политики болгарского народа, от имени его правительства и правительственной делегации и лично от своего имени я горячо братски приветствую народы Советского Союза, Советского Правительства, дорогих москвичей и лично Председателя Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик, гениального вождя и учителя Георгия Димитрова Сталина».

## ТРОИЦКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ ЗАВЕРШИЛ СЕЗОННОЕ ЗАДАНИЕ

Коллектив Троицкого леспромхоза успешно сдержал свое слово в соревновании. 14 марта, на шестнадцатый день раньше срока, он выполнил сезонный план по заготовке леса на 105 процентов и по вывозе — на 102 процента.

## ПРЕДОВОИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

ТРОИЦКОЕ НА АМУРЕ. 16 марта. (По телефону от наш. корр.). По широкую, хорошо утрамбованную, лесовозную волоку идет трактор. Мерный ровок мотора разносит в тасках дрова и замирает где-то в отрогах спешающих гор.

## РАСТУТ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

СВЯТОГОРЬЕ. 16 марта. (По телефону от наш. корр.). В последние дни стахановцев двухлеткина в коллективе Святогорского мехлесопункта заметно повисла производительность труда. Передовые стахановцы еще выше подняли свою выработку. Поднялись и ранее отстававшие рабочие.





